



## **По факту обнаружения тела молодого человека на юге Москвы проводится доследственная проверка**



Утром 2 декабря 2018 года на берегу реки «Городня» на юге Москвы было обнаружено тело 18-летнего юноши. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

При визуальном осмотре на лице обнаружены ссадины.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств и очевидцев произошедшего. Для установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1277706>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---